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Mullein

Landshut in Niederbayern im Jahre 2014. Sänger und Keyboarder Stephan und Drummer Alex setzen sich in den Kopf, Indie Rock ihren eigenen Stempel aufzudrücken und gründen Mullein. In 2017 hat man dieses Ziel mehr denn je vor Augen. Inzwischen hat es Alex nach Köln verschlagen, wo er jetzt Gitarrist Jan mit in die Band gebracht hat. Am Bass steht Thucki, der genau wie Stephan in Regensburg lebt.

Trotz der Distanz zwischen Donau und Rhein lassen sich die Jungs nicht davon abhalten, Konzerte in ganz Deutschland zu geben.
Wer schon einmal bei einem Mullein Konzert gewesen ist, wird geflasht durch die Leidenschaft und hohe spielerische Präzision der vier jungen Musiker nach Hause gehen. Ausserdem wird man um die Erkenntnis reicher, dass für die Band bei Indie Rock das Wort independent Programm ist. Die Band möchte keine Genreklischees bedienen, sondern immer wieder überraschen. So gibt es neben deepen Balladen und tanzbaren Spaßnummern auch mal die eine oder andere Komposition, die Einflüsse aus dem harten und progressiveren Rockbereich aufweist.

Zusammengehalten wird die Musik durch Stephans Gesang. Dieser entführt den Zuhörer manchmal auf zarte und gebrechliche Art, manchmal aber auch wie durch brüllendendes Inferno in die Gedankenwelt der Millenial Generation. Getragen wird alles von teils experimentellen Grooves von Alex und Thucki. Bei den wie durch den Effektfleischwolf gejagten Gitarrenflächen von Jan vergisst man manchmal, dass sie ja eigentlich nur sechs simplen Stahldrähten entstammen. 
Mit großer Spielwut auf der Bühne und vielen neuen Ideen schaut Mullein in die Zukunft. Sie arbeiten gerade intensiv an der ersten EP, die im Oktober 2017 erscheinen soll. 
Man darf gespannt sein!
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