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EULE – Lauter Tour 




Seit März 2017 ist EULE fester Bestandteil des Ensembles von „Berlin – Tag & Nacht“ bei RTL II. Bis zu 840.000 Zuschauer verfolgen dort ihren Traum von der Musikkarriere, der auch innerhalb der Vorabendsoap thematisiert wird. 
Einen großen Schritt dafür geht sie jetzt: EULEs Debüt-Single „Stehaufmädchen“ ist seit kurzem auf dem Markt und jetzt gibt es endlich auch die ersten Live-Tourdaten.

[bookmark: _GoBack]EULE ist musikalisch kein unbeschriebenes Blatt: Bereits 2015 stand die Berlinerin erstmals auf der TV-Bühne und performte bei „The Voice of Germany“ vor einem Millionenpublikum. Mit ihren Auftritten zu Songs wie „Elektrisches Gefühl“ und „Fühlt sich wie fliegen an“ sang sich Eule bis in die Knockouts der Show und war zusammen mit der späteren Siegerin und ESC-Teilnehmerin Jamie-Lee Kriewitz Teil des „Team Fanta“ um Smudo und Michi Beck von den „Fantastischen Vier“. Mit Konzerten in Hamburg, Berlin, Frankfurt, München und Dresden geht nun die erste kleine eigene Tournee in den Vorverkauf, weitere Termine und Sommershows sollen folgen.

https://www.facebook.com/jazzygudd/
https://www.instagram.com/eule_official/
https://www.jazzy-gudd.de/
https://open.spotify.com/artist/6ZnVK66TWa0x1BvSqM6ZUi

Booking: arcticmusic – Jakob von Stillfried -  Tel: 089 / 55 05 477 14 - Mail: jakob@arcticmusic.de 
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