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MAINFELT 





[bookmark: _GoBack]Mitreissender Rhythmus gepaart mit einer ordentlichen Portion Lebensfreude – so kennen Fans die erfolgreiche Band Mainfelt aus dem Herzen Südtirols. Ihr Folkrock, der so oft als „handcrafted und heartmade“ bezeichnet wird, traf in den vergangenen Jahren den Nerv der Zeit. Nach vier erfolgreichen und tourenreichen Jahren, vielen Erlebnissen auf der Straße und in zahlreichen Clubs Deutschlands, sehnen sich einige der Musiker nach einen ruhigeren Leben in Südtirol. Für Patrick jedoch war das erst der Anfang. 

“Das Leben auf Tour kann anstrengend sein, man lebt aus dem Koffer und es ist auch eine Belastung für Körper und Geist. Das ist nicht Jedermanns Sache. Für mich war und ist es aber genau das was ich machen will... es ist ein Grundbedürfnis. Musik machen, Lieder schreiben und meine Melodien in die Welt hinaustragen um neue Menschen kennen zu lernen, andere und sich selbst mit der Musik zu berühren und bestenfalls viele neue Freunde zu gewinnen.”

Mit Klaus Telfser am Bass, Ivan Miglioranza an Banjo und E-Gitarre und Manuel Gschnitzer am Schlagzeug holt Patrick sich drei erfahrene und mehr als fähige Musiker ins Boot. Es wird fleißig am neuen Programm gearbeitet und  für 2019 ist schon einiges in der Pipeline. 

Freuen Sie sich auf energiegeladenen Folkrock aus Südtirol.
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