Pressetext Edmund „Leiwand“-Tour 2020


„Edmund“  sind ein Phänomen. Ihr Debutalbum chartete auf Platz 4 der österreichischen Albumcharts und hielt sich seitdem für 47 Wochen dort. Eine wunderschöne Erfolgs-Story der zwei Austropop-Musiker Markus Kadensky und Roman Messner, die so ihresgleichen sucht und dabei gerade erst ganz am Anfang steht. Millionen Plays auf Youtube für eine Band, die nur ein Album veröffentlicht hat? Eine ausverkaufte Albumreleasetour? Wiener Stadthalle? Edmund? Wer?

Kaum zu glauben, aber die junge Austropop Formation schaffte es ohne großes Radio Airplay auf ihre Musikvideos über 11 Millionen Plays zu erreichen. Und es werden täglich mehr.

[bookmark: _GoBack]Aber was macht den Erfolg von Edmund aus? Roman und Markus schreiben wunderschöne zweistimmige Mundartsongs aus dem Bauch heraus, vereinen darin das Beste des alten Austropop mit aktuellem Songwriting und treffen damit voll ins Schwarze.  Edmund nehmen sich kein Blatt vor den Mund und drücken Dinge oft sehr direkt und mit einer präzisen Sprache aus. Das dürfte auch genau das sein, was ihre Fans so an ihnen lieben, sie sprechen ihnen aus der Seele. Und mal ganz ehrlich, wer den Namen von Edmund „Mundl“ Sackbauer als Bandname wählt, den kann man eigentlich nur mögen.

EDMUND – LEIWAND TOUR 2020

Sa, 30.5.20 Randegg, Pfingstfest (AT)
Mi, 10.06.20 Nickelsdorf, Novarock (AT)
Fr, 10.07.20 Pocking, Kulturtage (DE)
Sa, 18.07.20 Linz, Donaulände (AT)
///
Fr, 23.10.20 München, Muffathalle  (DE)
Do, 05.11.20 Landshut, Alte Kaserne (DE)
Fr, 06.11.20 Nürnberg, Hirsch (DE)
Sa, 07.11.20 Regensburg, Airport (DE)
Do, 12.11.20 Ambach, Kulturbühne (AT)
Fr, 13.11.20 Simbach, Lokschuppen (DE)
Mi, 18.11.20 Bad Tölz, Kurhaus (DE)
Do, 19.11.20 Kempten, Kultbox (DE)
Fr, 20.11.20 Telfs, VAZ (AT)
Do, 26.11.20 Graz, Orpheum (AT)
Fr, 27.11.20 Klagenfurt, Messehalle (AT)
Sa, 28.11.20 Salzburg, Republic (AT)
Fr, 11.12.20 Wien, Stadthalle (AT)

Tourneeveranstalter: Südpol Music & Karmarama







