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Toni Bartls
ALPIN DRUMS

« Le groove des montagnes ! »
Toni Bartl est passé maître dans l'art de mettre le rythme de la vie quotidienne dans un spectacle sonore-audiovisuel. Ses "Alpin Drums" présentent de manière virtuose toute la gamme de l'art de la percussion. Il est le fils d'un paysan de montagne et champion du monde d'harmonica styrien et il sait : « La montagne fait le groove ! ». 

Ses musiciens tambourinent sur tout ce qui leur tombe sous la main : des pilons, des battants d’une cloche ou des cuillers, jusqu'à ce que la tension soit relâchée dans un humour presque sans paroles. Les Alpin Drums ont déjà montré à quel point ils sont parfaits pour cela avec la pièce désormais mondialement connue de « Blechlawine ». Les moments forts du premier programme de ce spectacle musical furieux et énergique ont été cliqués des millions de fois comme vidéo facebook. Des apparitions dans les grandes émissions de télévision, des représentations dans toute l'Europe et même à Oman ont suivi.
Depuis l'automne, le quatuor de Toni Bartl est à nouveau en tournée avec le nouveau programme « Le groove des montagnes » Après le grand succès du premier spectacle au Prinzregententheater de Munich, les Tambours des Alpes ont été ravis que la première du nouveau programme puisse également avoir lieu dans ce magnifique théâtre. Les musiciens surprennent avec de nouveaux numéros dans lesquels des ustensiles ordinaires de la vie quotidienne, pas seulement telles des Alpes, ont été transformés en instruments de musique d'une manière si imaginative, spirituelle et créative qu'ils produisent un son incroyable.

Cela fusionne dans les images du paysage soulignées par des effets de lumière sophistiqués à une œuvre d'art totale, qui émerveille et inspire toujours les spectateurs. Ou comme la presse l'a écrit après l'avant-première nationale : « Les Alpin Drums ont prouvé que non seulement l'eau, mais aussi le « safari en balançoire » de Bert Kaempfer peuvent sortir d'un robinet ».
Tabourets de traite et boîtes de lait font des claquettes, les animaux en caoutchouc font du rap, fourchette et couteau improvisent sur la poêle et les couteaux volent à une vitesse époustouflante sur une planche de snack, qui quelques secondes plus tard donne le rythme comme une batte de ping-pong.

La danse groovy de la chaise pliante devient vraiment acrobatique, une symphonie des cloches de vache se transforme en bols chantants tibétains. Il est suivi par « La Cucaracha », une chanson sifflée à neuf voix par des ballons de football. Et même les batteurs de Kodo ont du mal à suivre le son riche de quatre tonneaux en bois. La hache marque la cadence, la faux mugit et la conclusion est une berceuse des tubes de dentifrice. La vie est und pur rythme !
Bien sûr, les Alpin Drums jouent aussi les moments forts du premier programme, qui sont très appréciés par les fans.

Toni Bartl, qui est né à Garmisch-Partenkirchen et a grandi dans les alpages, s'est déjà fait un nom avec plusieurs productions, dont Knedl & Kraut, Recyklang et Yellow Hands.
Cast: Hans Mühlegg, Jörg Regenbogen, Bodo Matzkeit, Raimund Bierling

www.alpin-drums.de
Commentaires de la presse: 

„ ... eine  Kreativität, die alles Denken in einfachen musikalischen Kategorien unmöglich machte." Aachener Zeitung

"À maintes reprises, le groupe de percussionnistes enjoués a lentement construit des rythmes simples en des collages sonores complexes et virtuoses, qui, à leur apogée, ont attiré à maintes reprises les auditeurs dans les acclamations et les applaudissements de la scène. (...) Le peuple a été ravi : des ovations debout". (Aichacher Zeitung)

"Le public avait du mal à croire que le temps passait si vite et voulait seulement laisser le quatuor partir après trois rappels". (Weilheimer Tagblatt)

"La folie ! Incroyable ! Génial !  Ce sont les trois mots les plus souvent prononcés par le public qui a fait l'expérience de Toni Bartls "Alpin Drums" dans l'Allensbacher Pfarrheim, deux fois complet. (...) Ce sont des musiciens pur-sang doués pour le rythme, des comédiens passionnés, des inventeurs fous (...)". (Südkurier)

"Après moins d'un quart d'heure, il y a un tonnerre d'applaudissements et d'acclamations, le Kurhaus a pris feu (...)Ce que le "Blue Man Group" peut faire, les "Alpine Drums" peuvent le faire aussi". (Tölzer Kurier)
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